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Тип урока: Обобщающий урок (комплексное применение знаний). 

Цели урока: Формировать умение обобщать и  применять полученные знания для 
построения высказываний. 

Задачи урока 

 Обучающая: активизировать лексику по данной теме, формировать умение 
выделять нужную информацию из предложенного источника (текста), 
адаптировать ее и использовать в собственном монологическом 
высказывании по заданной теме; 

 Развивающая: развитие лексико - грамматического строя речи через 
построение предложений. 

 Воспитательная: формировать потребность и способность к 
сотрудничеству и взаимопомощи при работе в группе, воспитать уважение к 
культуре других народов. 

Знания, умения, навыки и качества, которые 
актуализируют/приобретут/закрепят/и др. ученики в ходе урока 

 Актуализация умения работать с текстом, выделяя необходимую ключевую 
информацию; 

 Развитие умения обобщать изученную информацию, находить главное и 
устанавливать причинно-следственные связи; 

 Приобретение новой информации социокультурного плана о стране 
изучаемого языка; 

 Умение использовать полученную информацию для построения 
собственных логичных высказываний и в письменной речи. 

Необходимое оборудование и материалы:  
компьютер,  
мультимедийный проектор, 
 экран. 

 

 

 

 

 

 

 



 

Ход урока 

1. Организационный момент. 
 

 Речевая зарядка:  

  How are you? 
What is the weather like today? 
Do you like the weather? 
 

2. Основная часть: 
 
 

 
 
Учащиеся делятся на две команды и по-очереди выбирают разделы игры. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 



 
Затем выбирают номер вопроса. Номер вопроса соответствует количеству баллов 
в результате правильного варианта ответа. 
 

 

В том случае, если ответ выбран неверный, право ответа переходит к другой 

команде. 

 

Побеждает команда, набравшая наибольшее количество баллов. 

3. Заключительная часть. 

Подведение итогов игры. Выставление оценок. 

 

 

 


